



## Ребенок получил травму при падении в недостроенный подвал



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области проводится проверка по факту получения малолетним ребенком травмы при падении в подвальный вход многоквартирного дома.

Предварительно установлено, что 4 июля 2017 года 5-летний мальчик упал с высоты около 2 метров на бетонную площадку внешнего уличного прохода в подвальное помещение многоквартирного двухэтажного дома, находящегося на улице Ленина в поселке Большие Ключищи Ульяновского района Ульяновской области и введенного в эксплуатацию около 3-х лет назад. При падении ребенок ударился головой о кирпич, в результате чего получил открытую черепно-мозговую травму, с которой был госпитализирован в стационар медицинского учреждения.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, изымается техническая и строительная документация, в ходе работы на месте происшествия следователи выяснили, что вход в подвал ограждением не оборудован, что и послужило причиной трагедии. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

05 Июля 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1148047>